תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג
מבחן – כפל בתחום הרבבה
1. פתרו את התרגילים הבאים:
1.  24 x 100  =   ______



4.  13 x 100   =   ______

2.  12 x 100  =   ______



5.  100 x 82   =   ______

3. 10 x 240   =   ______



6.  10 x 182   =   ______

2. פתרו את התרגילים הבאים:
1. 30  x 30 =   ____________________________

2. 50 x 600 =  ____________________________

3. 50 x 60 =    ____________________________

4. 20 x 90 =    ____________________________

5. 60 x 80 =    ____________________________
6. 70 x 30 =    ____________________________

7.  70 x 300 = ____________________________

8. 90 x 90 =    ____________________________

9. 30 x 40 =    ____________________________

3. 10. 200 x 60 = __________________________
4. פתרו את התרגילים בדרך של פילוג: 
1. 26 x 5 =    _____________________________________

2. 82 x 4 =    _________________________________
3. 78 x 6 =    _________________________________
4. 426 x 4 =  _________________________________
5. 189 x 3 =  _________________________________
6.  89 x 8 =   _________________________________
5. פתרו את התרגילים הבאים:
       2 8                                                 1 9                                      1 7                          
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      5 9 6                                                   1 4 6                                           5 3 9    
x                                                            x                                                  x           
            6                                                         3                                                  2              

6. פתרו את השאלות המילוליות הבאות:
1. בחורשה קטנה היו 8 שורות של עצים. בכל שורה היו 86 עצים.
כמה עצים בחורשה?

תרגיל: ________________________________________________

          תשובה: ________________________________________________
2. בכיתה ג’ לומדים 38 תלמידים. הילדים קיבלו הפתעות מוועד ההורים. כל ילד קיבל 3 הפתעות.
כמה הפתעות חולקו לכל התלמידים?
תרגיל: ________________________________________________

         תשובה: ________________________________________________

3. בכיתה ג’ 36 תלמידים. התלמידים יצאו להצגה. כל תלמיד שילם 8 ₪ עבור כרטיס. המורה שילמה 12 ₪ עבור כרטיס.
כמה כסף שילמו כולם יחד?
תרגיל: ________________________________________________

                     ________________________________________________

         תשובה: ________________________________________________

